DECLARACIÓN INSTITUCIONAL CON MOTIVO DEL DÍA EUROPEO DE LAS VÍCTIMAS DEL TERRORISMO


Hoy, 11 de marzo de 2024, se cumplen 20 años del mayor atentado terrorista de la historia de España y de Europa, que segó la vida de 192 personas y dejó más de 2.000 heridos en Madrid. Un día que quedó marcado para siempre en nuestra memoria colectiva y que nos unió en el dolor, la solidaridad y la defensa de la democracia.

Desde entonces, cada 11 de marzo, la Unión Europea conmemora el Día Europeo de las Víctimas del Terrorismo, para rendir homenaje a todas las personas que han sido asesinadas, heridas o afectadas por el terrorismo en cualquier lugar del mundo.

En este día tan emotivo, desde el gobierno de la Junta de Extremadura queremos expresar nuestro reconocimiento y apoyo a las víctimas del terrorismo y a sus familias, que son un ejemplo de dignidad, fortaleza y esperanza. Su testimonio es una referencia ética y moral para nuestra sociedad, que simboliza la defensa de los valores de libertad, justicia y derechos humanos frente a la barbarie y el fanatismo.

Para preservar la memoria de las víctimas es fundamental hacerlo con la aportación insustituible de todas las asociaciones, organizaciones y fundaciones que trabajan prestando apoyo de muy diversas maneras, y haciendo ver y entender a toda la sociedad la realidad y las necesidades de las personas que más han sufrido el terror. 

Desde la Junta de Extremadura queremos reafirmar nuestro compromiso con la lucha contra el terrorismo, en todas sus formas, que sigue siendo una de las mayores amenazas para la seguridad y la convivencia en el mundo. Para ello, es imprescindible el respeto al Estado de derecho, la defensa de nuestros principios y valores democráticos, así como la protección de las víctimas, que deben ocupar un lugar central en las políticas de los Estados.

El terrorismo nunca vencerá. Solo pretende sembrar el miedo, el odio y la división. Pero no lo conseguirá. Frente al terrorismo, la unidad de todos los demócratas; frente al terror, la firmeza de las instituciones y la confianza en nuestros principios y valores.

Hoy, más que nunca, recordamos a las víctimas del terrorismo con respeto, cariño y gratitud. Su memoria nos inspira y nos guía para seguir construyendo una Europa y un mundo más libres y más seguros. 
